

История государственных
наград России и Советского
союза, выдававшихся за
военные заслуги перед
Отечеством.

Суханова О., 11 «А»

- Ордена — это почетные государственные награды за воинские и другие отличия и заслуги. В России были учреждены ордена Андрея Первозванного, Екатерины, Александра Невского, Анны, Святого Георгия, Владимира, Белого Орла, Станислава, Иоанна



- Медали как государственные награды впервые были учреждены при Петре I в начале XVIII в. В дальнейшем золотые медали вручали, как правило, офицерам, а серебряные — солдатам и матросам.



- В СССР право учреждения медалей и награждения ими принадлежало Президиуму Верховного Совета СССР. Знаком особого отличия, вручаемым лицам, удостоенным звания Героя Советского Союза, была медаль «Золотая Звезда».



В системе государственных наград сохранены военный орден Святого Георгия и знак отличия Георгиевский крест, ордена Суворова, Ушакова, Кутузова, Александра Невского, награждают которыми за подвиги и отличия в боях по защите Отечества при нападении на Российскую Федерацию противника.



- Звание Героя Российской Федерации присваивает за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением героического подвига, Президент Российской Федерации. Он вручает Герою Российской Федерации знак особого отличия — медаль «Золотая Звезда» и грамоту о присвоении звания Героя Российской Федерации.

